

RAPORT DE ACTIVITATE 2021

Constantin Munteanu -consilier local PMP Suceava



Subsemnatul Munteanu Constantin, consilier local din partea Partidului Mișcarea Populară, validat în ședința ordinară din data de 23.10.2020, mi-am desfășurat activitatea în anul 2021 respectând prevederile Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Municipal Suceava.

În calitate de consilier local ,am fost ales să fac parte din Consiliul de administrație la Grădinița Așchiuță, Școala Generală nr.3, Colegiul Petru Rareș , Colegiul de Artă Ciprian Porumbescu și Școala Postliceală Sanitară Suceava, unde am participat la ședințe atât on-line cât și cu prezență fizică, implicându-mă activ în hotărâri luate în interesul unităților respective.

Am fost propus și ales în AGA la societatea ACET S.A

Activez în Comisia Dezvoltarea mediului de afaceri, sport , turism și tineret unde am fost ales secretar și am participat la toate dezbaterile comisiei.

Am participat la toate ședințele Consiliului Local , ordinare, extraordinare sau de îndată, exprimându-mi opinia prin vot.

În ceea ce privește proiectele de hotărâri propuse,am votat și susținut toate inițiativele legislative care serveau intereselor sucevenilor.

Am avut o foarte bună colaborare atât cu ceilalți consilieri locali cât și cu aparatul de specialitate din cadrul Consiliului Local de la care am primit clarificări necesare proiectelor de hotărâre.

În afara ședințelor de consiliu local m-am deplasat în teritoriu și am încercat în limita competențelor să rezolv cererile cetățenilor. În urma deplasărilor pe care le-am avut, am propus diverse soluții pentru modernizarea infrastructurii orașului dar care să corespundă atât cu nevoile concrete ale sucevenilor cât și cu tendințele europene în materie de urbanism.

Deasemeni la întâlnirile pe care le-am avut cu cetățenii municipiului Suceava am căutat soluții pentru îmbunătățirea permanentă a serviciilor pentru populație cum ar fi : salubritate, parcări, străzi, alimentarea cu apă, canalizare, probleme ale asociațiilor de proprietari etc. Toate aceste doleanțe le-am adus la cunoștință personalului de specialitate din primărie cât și conducerii executive.

Întreaga mea activitate ca și consilier local a fost caracterizată de moralitate, profesionalism, seriozitate și determinare, având în vedere interesul public și urmărind beneficiile comunității în ansamblul ei.

15.09.2022

**Consilier Local,
Constantin Munteanu**

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Constantin Munteanu', written over a horizontal line.